
Ata da 02ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Joanópolis, 
em 10 de fevereiro de 2004. 
  
Aos dez dias do mês de fevereiro de 2004, às dezenove horas e 
trinta e oito minutos, no Plenário “ XVII de Agosto”  da Câmara 
Municipal de Joanópolis, situado à Rua Francisco Wohlers nº 170, 
neste Município, reuniu-se em Sessão Ordinária a Câmara  
Municipal de Joanópolis. Procedida a chamada regimental, foi 
constatada a presença dos Senhores Vereadores Ary Aparecido de 
Oliveira (Ary do Toco), Benedito Ignácio Giudice (Benedito Ignácio), 
Domingos Lauriano Floriano (Domingão), Genyson Pereira Farias 
(Zoca), Marcos Maroni Escudeiro (Marcos Maroni), Maria Bernadete 
Cardoso Passos (Bernadete Passos), Maria Shirley Lemes da 
Silveira Melo (Maria Shirley), Mauro Aparecido Garcia Banhos 
(Mauro Garcia), Ornélio Gonçalves de Oliveira (Nelo), Percival 
Aparecido de Oliveira (Percival) e Vinicius Garcia da Costa (Vinicius 
Costa). Havendo número legal e sob a Presidência do Nobre 
Vereador Mauro Aparecido Garcia Banhos e secretariado pelo Edil 
Vinicius Garcia da Costa, foi declarada aberta a Sessão. 
Inicialmente, o Edil Benedito Ignácio procedeu a leitura do Salmo da 
Bíblia. Em seguida, entra em discussão a Ata da 01ª Sessão 
Ordinária, realizada em 03 de fevereiro último. Manifestou-se o Edil 
Zoca, questionando acerca da transcrição feita na íntegra, da 
manifestação do Edil Mauro Garcia em Tema Livre. Na sequência, 
manifestou-se o Edil Mauro Garcia justificando o motivo da 
dissertação de sua fala. Não houve nenhum pedido de retificação ou 
impugnação, tendo sido aprovada a Ata por dez votos a zero.  
 
EXPEDIENTE  
 
Comunicações Diversas. O Senhor Presidente comunicou que o 
balancete analítico de receitas e despesas da Câmara Municipal, 
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referente ao mês de janeiro de 2004, encontra-se à disposição dos 
Senhores Vereadores. Expediente do Poder Executivo. Não houve. 
Expediente Externo. Entra em expediente e é lido o Ofício do 
Ministério da Saúde, informando liberação de verbas para a 
Prefeitura Municipal local. Expediente do Poder Legislativo. Entra em 
expediente e é lido o Projeto de Lei nº 01/2004 – Poder Legislativo, 
de autoria do Edil Percival, que dá denominação de Clementina 
Antonia de Campos Tardelli a logradouro do Município de 
Joanópolis. Entra em expediente e é lida a Emenda nº 02, de autoria 
do Edil Benedito Ignácio ao Projeto de Resolução nº 12/2003. 
Manifestou-se preliminarmente o autor. O Senhor Presidente 
informou que as referidas proposições foram encaminhadas à 
Comissão Permanente de Justiça e Redação para oferecimento de 
parecer. Entra em expediente o Requerimento nº 04/2004, de autoria 
do Edil Domingão, ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
informações sobre as medidas permitidas para os leitos carroçáveis 
das vias públicas e calçadas urbanas, bem como, cópia da certidão 
em que conste o alinhamento oficial da rua Joaquim Antonio de 
Lima. Manifestou-se o Edil Benedito Ignácio. Posto em votação 
nominal, o referido requerimento foi aprovado por onze votos a zero. 
Entra em expediente a Indicação nº 04/04, de autoria do Edil Ary do 
Toco, ao Senhor Prefeito Municipal para que seja viabilizado estudo 
no sentido de fazer um projeto para aquisição de um terreno para a 
construção de duzentas casas em regime de mutirão. Não houve 
manifestação. Entra em expediente a Indicação nº 05/04, de autoria 
do Edil Marcos Maroni, ao Senhor Prefeito Municipal para que seja 
estudada a possibilidade de implantar em Joanópolis o pró-labore 
para policiais militares, a exemplo do que ocorre no Município de 
Paulínia. Manifestaram-se os Edis Benedito Ignácio e Marcos 
Maroni. Entra em expediente a Indicação nº 06/04, de autoria do Edil 
Zoca, à Elektro, para que seja feita a remoção da rede de energia 
elétrica localizada no encontro das ruas Bernardino de Carvalho 

 2



Pinto e Primo José Delvechio. Manifestou-se o autor. O Senhor 
Presidente informou que as referidas indicações serão devidamente 
encaminhadas aos seus destinatários. Manifestou-se pela ordem o 
Edil Benedito Ignácio, consignando que o Líder da oposição continua 
sendo ele e o Vice-Líder, o Edil Domingão. O Edil Marcos Maroni, 
informou ter assumido o cargo de Líder da situação e que o Vice-
Líder ainda não ficou definido. Tema Livre. Franqueada a palavra em 
Tema Livre, manifestou-se o Edil Percival, argumentando acerca da 
cobrança de contribuição de melhorias. O Edil Zoca registrou o seu 
protesto acerca da questão da Ata da 1ª Sessão Ordinária; 
manifestou sua discordância quanto as nomeações das Comissões 
Permanentes, solicitando que isso seja retificado e que a Assessoria 
Jurídica da Câmara apresente um parecer acerca da questão. Foi 
aparteado pela Edil Maria Shirley. O Edil Benedito Ignácio, 
primeiramente, concordou com o Edil Percival sobre a questão da 
cobrança de contribuição de melhorias. Teve aparte o Edil Percival. 
Em seguida, o Vereador Benedito Ignácio discordou das 
manifestações feitas pelo Edil Zoca acerca da questão das 
Comissões. Foi aparteado pelos Edis Zoca e Maria Shirley. O Edil 
Mauro Garcia, justificou o motivo que o levou a editar o Ato da 
Presidência, compondo as Comissões Permanentes. Foi aparteado 
pelos Edis Maria Shirley, Benedito Ignácio, Marcos Maroni, 
Domingão e Vinicius Costa. O Edil Vinicius Costa, primeiramente, 
comentou sobre a manifestação feita pelo Edil Percival; argumentou 
sobre a impossibilidade de se colocar no Regimento Interno todo tipo 
de situação que ocorre em uma Câmara; por fim, fez um alerta para 
que as pessoas que acessam a internet, tomem cuidado para não 
caírem no golpe de um e-mail que está sendo mandado em nome do 
Banco do Brasil. 
 
ORDEM DO DIA  - não houve 
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Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos e convocou os Nobres Vereadores para a 
próxima Sessão Ordinária em dia e horário regimentais, e, às 
20h36min, declarou encerrada a Sessão.  Nada mais.x.x.x.x.x.x 
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